

Sonoma Forge Matte Black is A New Standard

Matte Black is a new standard finish for Sonoma Forge signature collections: WaterBridge, WherEver, and Brut. Black is a classic design color that never goes out of style, and Matte Black is becoming the finish of choice for everything from electronics to home décor. Black stands apart from all the warm golds and cool silvers that come and go, and muting the gloss of a metallic finish allows the shape and design of the fixture to stand-out. The simple and sturdy lines of of our WaterBridge Collection in Matte Black never looked so good. This WaterBridge Exposed Shower is absolutely luscious in Matte Black, and we have 16 models to choose from!

www.sonomaforge.com info@sonomaforge.com (800) 330-5553